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Venezia, 04-02-2016

nr. ordine 211
Prot. nr. 10

Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Ritardo nella pubblicazione della delibera di Giunta Comunale 29 dicembre 2015 n. 461, recante "C.I.
13828 - Comune di Venezia/Sacaim s.p.a. in qualità di capogruppo mandataria dell'A.T.I. - approvazione autorizzazione
alla stipula di accordo transattivo - approvazione del progetto preliminare della variante in diminuzione per la
riqualificazione del complesso immobiliare costituito dal Palazzo del Cinema del Palazzo del Palazzo del Casinò e dalle
relativa aree esterne pertinenziali."

Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che

• Il D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 “Testo Unico delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali” e sue modifiche ed
integrazioni, prevede, in un’ottica di trasparenza e partecipazione, all’art. 124. Pubblicazione delle deliberazioni che “Tutte
le deliberazioni del comune e della provincia sono pubblicate mediante affissione all’albo pretorio, nella sede dell’ente,
per quindici giorni consecutivi, salvo specifiche disposizioni di legge. […omissis…]”;

• La Giunta Comunale di Venezia nella seduta del 29 dicembre 2015 ha approvato la deliberazione n. 461 recante
recante "C.I. 13828 - Comune di Venezia/Sacaim s.p.a. in qualità di capogruppo mandataria dell'A.T.I. - approvazione
autorizzazione alla stipula di accordo transattivo -approvazione del progetto preliminare della variante in diminuzione per
la riqualificazione del complesso immobiliare costituito dal Palazzo del Cinema del Palazzo del Palazzo del Casinò e dalle
relativa aree esterne pertinenziali.";

Considerato che

• In data 21 gennaio 2016 il Comitato Ambientalista Altro Lido ha inviato una nota al Segretario Generale del Comune di
Venezia lamentando che la predetta deliberazione alla data del 21 gennaio non risultava ancora pubblicata all’albo
pretorio on-line del portale del Comune di Venezia, al contrario di altre deliberazioni successive, e che tale mancanza
preoccupava in quanto impediva la conoscenza e la possibilità di una partecipazione fattiva alla discussione sul progetto
da parte degli stakeholder;

• A tutt’oggi (04 febbraio 2016) la deliberazione in oggetto non risulta essere stata ancora pubblicata;

Ritenuto che

• Al fine di garantire i diritti dei cittadini, gli stessi debbano essere messi in condizione di poter venire a conoscenza degli
atti, e di conseguenza partecipare alle azioni dell’Amministrazione comunale, entro tempi congrui,

SI CHIEDE AL SINDACO

• Quali siano gli elementi ostativi alla pubblicazione della delibera in oggetto;
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• Quali provvedimenti intenda adottare per garantire la pubblicazione, legata a doppio filo ai temi della trasparenza e della
partecipazione, entro tempi ragionevoli che permettano ai cittadini di partecipare all’amministrazione della loro città.
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